ЭЛЕКТРОМАГНЕТИЗМ -1
519.Квадратная рамка, изготовленная из тонкого проводника длиной 2 м, помещена в однородное магнитное поле с индукцией 2 Тл. Силовые линии поля перпендикулярны плоскости рамки. Оп​ределить поток магнитной индукции, пронизывающий рамку.
520.На проводник с током действует со стороны однородного магнит​ного поля сила Ампера, равная 4 Н. Определить величину силы Ампера, если силу тока в проводнике увеличить вдвое, не изменяя его ориентации.
521.Силовые линии однородного магнитного поля пересекают пло​щадку в 0,02 м2 под прямым углом. Определить модуль вектора индукции магнитного поля, если поток магнитной индукции, пронизывающий площадку, равен 0,04 Вб.
522.Силовые линии однородного магнитного поля с индукцией 0,3 Тл параллельны плоскости квадрата со стороной 0,5 м. Опреде​лить поток магнитной индукции, пронизывающий плоскость квадрата.
523.На частицу действует со стороны однородного магнитного поля сила Лоренца, равная 6 мкН. Определить модуль силы Лоренца, действующей со стороны поля на эту частицу, если величина ее скорости станет в 2 раза больше, а направление не изменится.
524.Во сколько раз уменьшится энергия магнитного поля катушки, если силу тока уменьшить на 50 %?
525.Магнитное поле образовано наложением двух однородных полей с индукциями 0,3 Тл и 0,4 Тл, силовые линии которых взаимно перпендикулярны. Определить модуль вектора магнитной индук​ции получившегося поля.
526.Во сколько раз ЭДС самоиндукции в случае изменения тока в контуре на 6 А за 0,2 с больше, чем в случае изменения тока в том же контуре на 0,2 А за 6 с?
527.Во сколько раз ЭДС индукции в случае изменения потока маг​нитной индукции на 0.1 Вб за 5 секунд меньше, чем в случае из​менения потока на 5 Вб за 0.1 секунды?
528.Имеются два замкнутых плоских контура площадью 3 см2 и 1.5 см2. Во сколько раз ЭДС индукции в первом контуре больше ЭДС индукции во втором, если скорости изменения магнитного потока через единицу площади равны?
529.Частица, заряд которой равен 5 мкКл влетает со скоростью 10 км/с в однородное магнитное поле с индукцией 1 Тл парал​лельно линиям индукции. Определить величину силы Лоренца, действующей на частицу.
530.Поток магнитной индукции, пронизывающий плоскость квадрата со стороной 0,1 м, равен 0,3 Вб. Определить поток магнитной ин​дукции при увеличении стороны квадрата до 0,2 м без изменения его ориентации. Магнитное поле считать однородным.
531 .Магнитное поле образовано наложением двух однородных полей с индукциями 0,6 Тл и 0,8 Тл, силовые линии которых взаимно перпендикулярны. Определить модуль вектора магнитной индук​ции получившегося поля.
532.Трансформатор повышает напряжение с 220 В до 1,1 кВ и содер​жит 700 витков в первичной катушке. Сколько витков во вторич​ной катушке?
533.Протон в магнитном поле с индукцией 0,1 Тл описал окружность радиусом 10 см. Найти скорость протона. тр= 1,6-10"27 кг, q= 1,610|9Кл.
534.В однородное магнитное поле с индукцией 10 мТл перпендику​лярно линиям индукции влетает электрон с кинетической энерги​ей 10"18 Дж. Каков радиус кривизны траектории движения электрона в поле, те = 9,1 ■ 10"'  кг; тр = 1,67-10    кг.
535.Проводник длиной 0,5 м движется в однородном магнитном поле, имеющем магнитную индукцию 5-Ю"2 Тл, перпендикулярно сило​вым линиям со скоростью 2 м/с. Определить ЭДС индукции.
536.Какой величины ЭДС самоиндукции возбуждается в обмотке электромагнита с индуктивностью 0.4 Генри при равномерном изменении силы тока в ней на 5 А за 0,02 с?
537.С какой скоростью надо перемещать проводник, длина активной части которого 1 м, под углом 60° к линиям индукции магнитного поля, чтобы в проводнике возбуждалась ЭДС индукции 1 В? Ин​дукция магнитного поля равна 0,2 Тл.
539.Прямолинейный проводник движется в однородном магнитном поле, имеющем магнитную индукцию 510"2 Тл, перпендикулярно силовым линиям со скоростью 2 м/с. Определить длину провод​ника, если ЭДС индукции составляет 0,1 В.
540.Определить ЭДС индукции, возникающей на концах стержня длиной 1 м, если им пересекают магнитное поле Земли перпенди​кулярно к силовым линиям со скоростью 1 м/с. Индукцию маг​нитного поля Земли принять равной 210"5 Тл.
541 .Какой должна быть скорость изменения тока в обмотке электро​магнита с индуктивностью 2 Гн, чтобы среднее значение ЭДС са​моиндукции было равно 20В?
ЭЛЕКТРОМАГНЕТИЗМ -2
542.Силовые линии однородного магнитного по​ля пересекают плоскую площадку под прямым углом. Во сколько раз изменится поток магнитной индукции через площадку при ее повороте на 60 градусов относительно оси, лежащей в плоскости площадки?
538.Проводник длиной 1 м движется со скоростью 5 м/с перпендику​лярно линиям индукции однородного магнитного поля. Опреде​лить магнитную индукцию, если на концах проводника возникает разность потенциалов 0,02 В.
543.Зависимость энергии магнитного поля от силы тока в катушке имеет вид: W = 0,4 I2 Дж, где I - сила тока в амперах. Опреде​лить индуктивность катушки.
544.Силовые линии однородного магнитного поля пересекают пло​скую площадку под прямым углом. На сколько процентов умень​шится поток магнитной индукции через площадку при ее поворо​те на 90° относительно оси, лежащей в плоскости площадки?
545.Виток площадью 100 см2 расположен перпендикулярно силовым линиям магнитного поля с индукцией 1 Тл. Какая средняя ЭДС индукции возникнет в витке при его повороте за промежуток времени 0,1 с на угол 90 градусов относительно оси, лежащей в плоскости витка?
546.Найти в градусах угол между вектором магнитной индукции и плоскостью рамки, при котором поток магнитной индукции через рамку в 2 раза меньше максимально возможного значения.
547.В проводнике с длиной активной части 8 см сила тока равна 50 А. Он находится в однородном магнитном поле с индукцией 20 мТл. Какую работу совершил источник тока, если проводник перемес​тился на 10 см перпендикулярно линиям индукции?
548.Замкнутый проводящий контур перемещают с постоянной скоро​стью 5 м/с в однородном магнитном поле с индукцией 0.3 Тл. Си​ловые линии поля все время перпендикулярны к плоскости кон​тура. Определить модуль ЭДС индукции, возникающей в контуре.
549.Две заряженные частицы влетают в однородное магнитное поле перпендикулярно силовым линиям. Во сколько раз сила, дейст​вующая со стороны поля на первую частицу, больше, чем на вто​рую, если заряд второй частицы в 4 раза меньше, а скорость в 2 раза больше, чем у первой.
55О.Пылинка массой 10"13 кг и зарядом 10"10 Кл влетает в однородное магнитное поле с индукцией 0,5 Тл перпендикулярно силовым линиям. Определить ускорение пылинки. Скорость пылинки рав​на 10 м/с.
551.При увеличении силы тока, проходящего через катушку индук​тивностью 0,5 Гн в 2 раза энергия магнитного поля возросла на 3 Дж. Найти начальное значение силы тока.
552.0пределить частоту обращения протона по круговой орбите в магнитном поле индукцией 1 Тл. тр = 1,6-10"   кг, q = 1,6-10"   Кл.
553.По горизонтально расположенному проводнику длиной 20 см и массой 4 г течет ток силой 10 А. Определить индукцию магнитно​го поля (по величине и направлению), в которое нужно поместить проводник, чтобы уравновесить силу тяжести.
554.Электрон движется в однородном магнитном поле с индукцией 0,4 Тл перпендикулярно силовым линиям. Найти период обраще​ния электрона, ше = 9,1 ■ 10"3' кг; тр = 1,67-10"27 кг.
555.Протон, прошедший ускоряющую разность потенциалов 600В, влетел в однородное магнитное поле с индукцией 0,3 Тл и начал двигаться по окружности. Вычислить ее радиус. тр= 1,6-10"27 кг, q = 1,610"Кл.
556.Протон и электрон, двигаясь с одинаковой скоростью, попадают в однородное магнитное поле. Во сколько раз радиус кривизны траектории протона больше радиуса кривизны траектории элек​трона? Масса протона равна 1840 массам электрона.
557.Плоский проводящий контур площадью 100 см2 находится в од​нородном магнитном поле перпендикулярно линиям индукции. Какой ток потечет по контуру, если индукция магнитного поля будет убывать равномерно от 3-Ю"2 Тл до нуля в течение 3 с? Со​противление витка 0,25 Ом.
558.Заряженная частица с энергией 1,610"18 Дж движется в однород​ном магнитном поле по окружности радиусом 10 см. Определить силу, действующую на частицу со стороны поля.
559. Найти максимальную величину магнитного потока, пронизывав​шего плоскую рамку площадью 0,01м2, которая помещена в од​нородное магнитное поле, если на проводник длиной 25 см и то​ком 7 А, расположенный в этом же поле перпендикулярно линиям магнитной индукции, действует сила Ампера 1Н.
